



CITTÀ DI SESTO SAN GIOVANNI

MEDAGLIA D'ORO AL VALOR MILITARE

Servizio Gare e Contratti

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO IN APPALTO DEI SERVIZI DI MANUTENZIONE EDILE ED IMPIANTISTICA, INCLUSI I SERVIZI DI CONDUZIONE IMPIANTI TERMICI ED ISPETTIVI, PER GLI IMMOBILI SAP (EX ERP), SCOLASTICI E AD USO DIVERSO.

Lotto 1 (LOT-0001) CIG: B33EDF02BE

Lotto 2 (LOT-0002) CIG: B33EDF1391

Lotto 3 (LOT-0003) CIG: B33EDF2464

RISPOSTE A RICHIESTE DI CHIARIMENTI 4

Domanda n. 6

Con riferimento alla gara in oggetto e nel solo caso di partecipazione a tutti e quanti i lotti, siamo a porre i seguenti quesiti:

- 1) Si conferma assolvimento della marca da bollo per ognuna delle domande di partecipazione ed ognuna delle offerte economiche elaborate, ovvero per un totale di 6 marche da bollo (3 per parte amministrativa e 3 per busta economica)?
- 2) Per la busta economica, non essendo possibile verificare gli spazi di inserimento documenti, si conferma altrettanta presenza di uno spazio per il caricamento di una dichiarazione di assolvimento imposta di bollo? (pagina 35 del disciplinare).

Risposta n. 6

1) La Domanda di partecipazione è unica anche in caso di partecipazione da parte di un operatore economico concorrente a più lotti. Pertanto l'imposta di bollo dovrà essere assolta una sola volta. Si ricorda che, come indicato al paragrafo 22.3 del disciplinare, in caso di raggruppamento temporaneo di concorrenti o consorzi ordinari o contratti di rete o GEIE non ancora costituiti, l'imposta di bollo per la domanda di partecipazione dovrà essere assolta da ogni operatore economico facentene parte.

Quanto all'assolvimento dell'imposta di bollo per l'offerta economica, si rimanda al chiarimento 2.2.

2) Vedere chiarimento 2.2.

Domanda n. 7

Si chiede conferma che il servizio di *call center*, al contrario di quanto suggerito alle pag. 5-8-12 del Capitolato Speciale d'Appalto Lotto 3, sia da prestarsi per il solo Lotto 1, in quanto interconnesso ai Lotti 2 e 3.

Risposta n. 7

Il servizio di *call center* è da prestarsi per ciascuno dei tre lotti come risulta dai rispettivi capitolati speciali.

Sesto San Giovanni, 17.10.2024

IL RUP
Arch. Antonio Digiorgio
[Firmato digitalmente]